

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第615期 | 2023年11月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



【明慧网】2023年7月16日晚，纽约部分中西族裔法轮功学员，来到曼哈顿的中领馆前举办“七·二零”烛光夜悼，悼念被中共迫害致死的法轮功学员，同时呼吁国际社会联合起来，共同制止中共对法轮功学员长达二十四年的迫害。

* * * * *

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

长春市张秀香遭迫害含冤离世

【明慧网】长春市九台区法轮功学员张秀香，2015年4月7日被绑架，遭长春市九台区法院及办案人员构陷。2015年10月27日，她被非法判三年半，在吉林省女子监狱遭到了严重的迫害，身心受到很大的摧残，2023年11月5日含冤离世，终年70多岁。

遭受了三年半的冤狱迫害，张秀香2018年10月7日出狱回家后，身体一直不好，在她卧床起不来的时候，警察还去她家骚扰、蹲坑。

张秀香生前在吉林省女子监狱遭受的迫害：

一入监，监狱方面利用犯人，强行让法轮功学员脱光衣服（一丝不挂），手举着所谓的罪犯的号牌，身前、身后、侧面反复照相（裸体照）。照完后，不许穿内衣、内裤，只穿外衣、外裤，残酷的摧残、侮辱法轮功学员的人格。

利用狱警及罪犯强迫法轮功学员坐小塑料凳，小凳子约七、八寸高，座面有突起的花纹。每天早5点半起床后，一直坐到晚上9点

（吃饭、上厕所除外），坐时要求目不斜视，身体坐直，脚跟靠拢，手放在腿上，不准乱动，不准回头，不准说话。否则，包夹、帮教会狂吼或大声怒斥、谩骂。一坐很长时日，直到转化。如还不转化，帮教和罪犯轮番的帮教，强迫听、看洗脑、转化的录像片子，严重的精神摧残和体罚学员。

2016年12月7日，张秀香被严管迫害，从早上早5点半开始坐小凳一直坐到晚上9点（只三次吃饭除外），坐了好多天，还常受到犯人的吵闹和谩骂等。也不给吃饱、不给主菜、只给点咸菜。一天只给相当于一小矿泉水瓶的水，只能用来三次饭后漱口。不让刷牙、洗脸、洗头、洗脚、洗澡，洗衣服。

2018年换了监狱长，姓安，迫害更邪恶。三伏天什么也不让洗，坐在那常常是一身汗，衣服裤子全是湿的。由于不让换衣服，一个月穿着一套衣服，头发和身上有很大的馊吧味儿，再加上脚的臭味儿，时常招来刑事犯的怒斥和谩

骂。在35~36摄氏度的三伏天里，每天一动不动的要坐十六小时二十五分钟（期间只让上三次厕所）。时日长了，小凳子面就被坐成坑状了，臀部都坐出泡了，有的就破了。早晨起来不敢坐下，一坐象针刺了一样的痛。张秀香这样一直坐到2018年10月7日出狱回家。

据明慧网资料统计，从2000年以来，吉林省女子监狱（又称长春黑嘴子女子监狱）非法关押迫害过六百多名法轮功学员，其中刑期最长的十九年。在中共中央六一零头目、吉林省六一零头目指挥下，监狱企图达到“百分之百转化率”，用残酷的手段迫害法轮功学员，许多人被迫害致伤、致残、致精神失常。据明慧网的不完全统计，被吉林省女子监狱迫害致死的法轮功学员至少有29人，至少5人被监狱迫害致残、9人被迫害致精神失常。

相关责任人：吉林省女子监狱原监狱长武泽云、安彤宇；八监区队长倪笑红；狱警高阳等等。◇

一位煤矿工修大法 全家得福报

【明慧网】我在煤矿下井，长期吸入粉尘，得了肺病，咳嗽，上不来气，没钱治疗，又上不了班，家中生活十分困难，只好让妻子出去打工挣钱，维持生活。几年前的一天，我在街上无精打采的走着，一法轮功学员的丈夫看到我，见我很难痛苦的样子，就问：“你怎么了？没上班？”我告诉他：“我得肺病了，不行了，快要死了，我上不了班了。”他说：“走吧，上我家。”

我跟他去了他家，他把我介绍给他妻子，说：“他有病了，很厉害，帮帮他吧。”当时这位法轮功学员正在做被，她停下手中的活，问：“怎么了，不能上班了？”我就把我的情况跟她说了。她说：“没事。我给你一本书，你回家看看，要一口气读完。”

我接过书一看，是《转法轮》，拿在手里，觉的沉甸甸的，和一般的书不一样。接着，她放师父讲法录音给我听。

到家后，我有时间就看《转法轮》。一星期后，不知不觉身体好了，人变的精神了，走路有劲了，脸红扑扑的，显得年轻了。

妻子打工回来，我去车站接她。看到我，她很惊讶，瞅着我的脸，说：“你好了？！怎么好

的？”我说：“我好了，我炼法轮功炼好的。”我帮妻子提着皮箱回到家，看见满屋子大大小小的法轮在转，我站那儿看了很长时间，心情那个激动啊！

遇难呈祥

得法后，我身体健康了，能上班了，什么活都能干了，精神头可足了。

我在煤矿上班，下井挖煤。一次正在作业，忽然，一个声音告诉我：“快躲开，石头要掉下来了。”我一闪身，刚离开，一块几百斤重的大石头就落下来了。多危险哪！这个声音一定是师父。

又一次，下夜班，骑自行车回家。天太黑了，看不清路，掉进一个几米深的大坑里，爬不上去。正在发愁，忽听坑上有脚步声，就喊：“快拽我上来。”人家把我拽上来，帮我把自行车拖出来。我没有一点伤，可自行车成了圆圈。车骑不了了，我扛着回家了。

我家住六楼，一天下楼，刚下楼梯，一步踩空，滚了下去。到了下边，感觉两只大手把我托住，没摔着，平安无事。这两只一定是师父的大手。师父多次救了我。

家人得福报

修炼后，妻子、儿子看到我的身心变化，都支持我学法、炼功。



妻子还告诉她的朋友：“常念‘法轮大法好，真善忍好’会得福报的。”我拿回家的真相台历，她帮我发。因此，她周围不少人明白大法真相，做了三退得救了。

妻子去朋友家打麻将，朋友家门口有一片冰，妻子不小心滑倒了，摔得很重，起来活动活动，哪也不疼，皮、肉、骨头都没伤着，可里外裤子都摔出了大口子。

进屋后，她告诉她的朋友：“你们看，我摔了一大跤，两层裤子都摔破了，可腿啥事没有。是法轮大法救了我。因为我相信‘法轮大法好，真善忍好’，帮丈夫讲真相救人，得的福报。”

我家是一个普通家庭，条件也不怎么好，儿子没有固定工作，三十多岁也没娶上媳妇，我们老两口都很着急。就在我修炼了法轮大法后，时来运转。儿子有了对像，小姑娘十分稳重，长得也漂亮，还理解人。以后的日子，儿子订婚、结婚。儿子结婚那天，正是封控与放开的中间阶段，婚礼一点没受影响，办了四十多桌酒席。亲朋好友都说他们太有福气了。

此后，儿媳怀孕，他们买了房，买了车、儿子又找到了好工作。近几年的时间，我们家就发生了天翻地覆的变化，这都是修大法带来的福。◇文/ 吉林省大法弟子

《九评》引发中国4亿人三退

《九评共产党》简称《九评》，是《大纪元时报》于2004年11月发表的系列社论，全面揭示了中国共产党的欺骗、暴力、邪教和流氓本性，给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动，特别是中国共产党共盖棺论定。是一部真实的现代史。

《九共产党评》一书问世，开启了中国人退出中共党、团、队组织的“三退”大潮。截至2023年11月，已有超过4.2亿中国人在

大纪元退党网站声明“三退”（退出中共党、团、队组织）。

《九评》已被翻译成三十多种语言，在世界各国出版。◇

